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LA PRESENTE HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE LA ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE LAS MUJERES ZAPOPANAS PARA LA IGUALDAD SUSTANTIVA, DE FECHA 25 DE MAYO DE 2021. 

 

 

ACTA DE LA ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE LAS MUJERES ZAPOPANAS PARA LA IGUALDAD SUSTANTIVA. - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:07 (diez horas con siete minutos) del día 25 (veinticinco) de 
mayo de 2021 (dos mil veintiuno), en el domicilio que ocupa el salón denominado “Antesala de Cabildo”, en 
las instalaciones de la Presidencia Municipal de Zapopan, ubicada en Av. Hidalgo 151, Col. Centro de 
Zapopan; el Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Encargado del Despacho de la Coordinación General de 
Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad de Zapopan, según acuerdo de suplencia por ausencia 
del 24 (veinticuatro) de marzo de 2021 (dos mil veintiuno) actuó en su carácter de Presidente de la Junta 
de Gobierno, convocó a la Onceava Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las 
Mujeres Zapopanas para la Igualdad Sustantiva (en adelante el Instituto), en la que actuó como Secretaria 
Técnica la Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso, exoficio del mismo modo por su calidad de Encargada 
del Despacho del Instituto Municipal de las Mujeres Zapopanas para la Igualdad Sustantiva. 
 
Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso, Secretaria Técnica, en uso de la voz manifestó. – Buenos días 
a todos los Integrantes de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las Mujeres Zapopanas para la 
Igualdad Sustantiva. 
 
Se hace de su conocimiento que, según acuerdo de suplencia por ausencia del 24 de marzo de 2021, el Ing. 
Antonio Martín del Campo Sáenz es el Encargado del Despacho de la Coordinación General de Desarrollo 
Económico y Combate a la Desigualdad.  Asimismo, contamos con el oficio de fecha 12 de mayo de 2021 
firmado por la Lic. Graciela De Obaldía Escalante, Presidenta Municipal Interina de Zapopan, donde lo 
designa como su suplente ante esta Junta de Gobierno; se tiene aquí para su consulta, si es que lo quieren 
consultar. 
 
Menciono que hay una modificación en el Orden del Día, con la finalidad de tomar protesta a las Regidoras 
María del Socorro Madrigal Gallegos, Representante del Regidor y Síndico Municipal, Lic. Rafael Martínez 
Ramírez, Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos; y de 
la regidora Ary Betzabé Amaral Rodríguez a quien designa la Coordinadora Edilicia del Partido Movimiento 
Regeneración Nacional (MORENA) como representante ante esta Junta de Gobierno, ambos oficios se 
encuentran aquí. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Buenos días.  En base a lo anteriormente mencionado, les pido ponerse de pie para proceder a la formal 
toma de protesta de la Regidora María del Socorro Madrigal Gallegos y la Regidora Ary Betzabé Amaral 
Rodríguez. 
 
Les pregunto, ¿Protestan cumplir leal y patrióticamente el cargo de integrantes de la Junta de Gobierno del 
Organismo Público Descentralizado Instituto Municipal de las Mujeres Zapopanas para la Igualdad 
Sustantiva que el día de hoy les ha sido conferido?  
 
Respondieron: Sí protesto. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Les pregunto, ¿Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco, las Leyes y Reglamentos que de 
ellas emanen, mirando todo por el bien y la prosperidad del Municipio de Zapopan, Jalisco? 
 
Respondieron: Sí protesto. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– “Si así no lo hicieren que la Nación, el Estado y la comunidad Zapopana se lo demanden”.  ¡¡¡Muchas 
felicidades!!! 
 
Con fundamento en el punto 8 inciso F fracción I, del Acuerdo publicado en la Gaceta Municipal número 60 
de fecha 8 de septiembre de 2016, me permito presidir los trabajos de la Junta de Gobierno. 
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PRIMERO. – LISTA DE ASISTENCIA. 

 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– A continuación, en su carácter de secretaria técnica, le cedo el uso de la voz a la Encargada del Despacho 
del Instituto, a efecto de pasar lista de asistencia y verificar si existe quórum legal para sesionar válidamente. 
 
Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso, Secretaria Técnica, en uso de la voz manifestó – Gracias 
Presidente. 
 
 

NOMBRE ASISTENCIA 

Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz 
Presidente de la Junta de Gobierno y Encargado del despacho de la 
Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la 
Desigualdad. 

Presente 

Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y Encargada del Despacho 
del Instituto Municipal de las Mujeres Zapopanas para la Igualdad 
Sustantiva. 

Presente 

Lic. Alejandro Verduzco Aguilar 
Representante de la Secretaría del Ayuntamiento de Zapopan.  

 

Regidora María del Socorro Madrigal Gallegos  
Representante de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, 
Patrimonio y Presupuesto. 

Presente 

Regidora Francia Elizabeth González Alatorre 
Presidenta de la Comisión Colegiada y Permanente de Derechos 
Humanos e Igualdad de Género.  

Presente 

Regidora Marcela Paramo Ortega 
Presidenta de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Social 
y Humano. 

 

Regidor Abel Octavio Salgado Peña 
Regidor Independiente. 

Presente 

Regidor José Antonio De la Torre Bravo 
Coordinador de la fracción edilicia del Partido Acción Nacional (PAN). 

Presente 

Regidora Ary Betzabé Amaral Rodríguez 
Representante de la fracción edilicia del Partido Movimiento Regeneración 
Nacional (MORENA). 

Presente 

Mtra. Ana Lézit Rodríguez Chapula 
Representante de la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco 
(CEDHJ). 

 

Mtra. Rocío del Carmen Ascencio Jaime 
Representante de la Universidad Pedagógica Nacional (UPN).  Unidad 
141. 

Presente 

Dra. Susana Gabriela Muñiz Moreno 
Representante de la Universidad de Guadalajara.  

Presente 

Lic. Norma Elisa Guzmán García 
Órgano de Control Interno del Instituto Municipal de las Mujeres 
Zapopanas para la Igualdad Sustantiva. 

Presente 

 

Quiero mencionar que se tiene el oficio de justificación de la ausencia de la Regidora Marcela Páramo 
Ortega. 

Se encuentran 10 (diez) integrantes de la Junta de Gobierno, Presidente.  08 (ocho) de ellos con derecho a 
voz y voto, hay quórum para sesionar. 
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SEGUNDO. – DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR VÁLIDAMENTE. 

Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Por lo anterior, se declara quórum legal para sesionar válidamente siendo las 10:07 (diez horas con siete 
minutos) del día 25 (veinticinco) de mayo de 2021 (dos mil veintiuno), se da inicio a la Onceava Sesión 
Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Mujeres Zapopanas para la Igualdad 
Sustantiva.  Por lo que se consideran válidos los acuerdos que en ella se tomen y en los términos de la 
normatividad aplicable. 

 
TERCERO. – APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA CON SU MODIFICACIÓN. 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Pasando al punto número 3 tres, se pone a consideración de la Junta de Gobierno la siguiente Orden del 
Día, con su modificación antes mencionada: 
 

1. Registro de asistencia. 
2. Declaración de quórum legal para sesionar válidamente. 
3. Aprobación del Orden del Día con su modificación. 
4. Toma de protesta a las Regidoras María del Socorro Madrigal Gallegos, 

Representante del Regidor y Síndico Municipal. Lic. Rafael Martínez Ramírez, 
Presidente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y 
Presupuestos; y de la regidora Ary Betzabé Amaral Rodríguez a quien designa la 
coordinadora edilicia del Partido Movimiento Regeneración Nacional (MORENA) 
como representante ante esta junta de gobierno.  

5. Lectura y aprobación del acta que corresponde a la Décima Sesión Ordinaria de la 
presente Junta de Gobierno. 

6. Agenda de Trabajo: 
    6.1. Lectura y aprobación en su caso de los manuales: 

• Manual de Procedimientos de la Unidad de Programas para la Integración 
de la Igualdad Sustantiva. 

• Manual de Contabilidad. 

• Manual de Organización del Instituto. 

• Manual para la Presentación de Solicitudes de Acceso a la Información e 
Información Confidencial. 

                     6.2. Lectura y aprobación en su caso de las modificaciones a las Políticas 
Administrativas del Instituto. 

7. Asuntos Varios. 
8. Clausura. 

 
Por lo anterior, se pone a consideración de los integrantes de la Junta de Gobierno la aprobación del orden 
del día.  En votación económica, les pregunto si se aprueba. 
 
Aprobado por unanimidad. 
 

 
CUARTO. – TOMA DE PROTESTA A LAS REGIDORAS MARÍA DEL SOCORRO MADRIGAL 
GALLEGOS, REPRESENTANTE DEL REGIDOR Y SÍNDICO MUNICIPAL. LIC. RAFAEL MARTÍNEZ 
RAMÍREZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN COLEGIADA Y PERMANENTE DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS; Y DE LA REGIDORA ARY BETZABÉ AMARAL RODRÍGUEZ A 
QUIEN DESIGNA LA COORDINADORA EDILICIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN 
NACIONAL (MORENA) COMO REPRESENTANTE ANTE ESTA JUNTA DE GOBIERNO. 
 
(Punto solventado al inicio de la sesión). 

 
 
QUINTO. – LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA QUE CORRESPONDE A LA DÉCIMA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA PRESENTE JUNTA DE GOBIERNO. 
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Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Como punto número 5 (cinco) Lectura y aprobación del acta que corresponde a la Décima Sesión Ordinaria 
de la presente Junta de Gobierno.  Con anterioridad a la presente sesión, se les envió a sus correos 
electrónicos el acta de la Décima Sesión Ordinaria para su previa lectura y su posterior aprobación y firma 
en esta Junta de Gobierno, razón por la cual es que se les pregunta a los presentes si alguien desea hacer 
alguna observación o comentario… 
 
Por lo anterior, se rinde a consideración de los integrantes de la Junta de Gobierno la aprobación del acta 
de la sesión correspondiente.  Les pido entonces la votación económica, para ver si se puede aprobar este 
punto. 
 
Aprobado por unanimidad. 
 

 
SEXTO. – AGENDA DE TRABAJO: 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Como punto número 6 (seis) la Agenda de Trabajo: 

 
6.1. Lectura y aprobación en su caso de los manuales:  

• Manual de Procedimientos de la Unidad de Programas para la 
Integración de la Igualdad Sustantiva. 

• Manual de Contabilidad. 

• Manual de Organización del Instituto. 

• Manual para la Presentación de Solicitudes de Acceso a la Información 
e Información Confidencial. 

 
De igual manera con anterioridad a la presente sesión, se enviaron a sus correos electrónicos los manuales 
mencionados para su previa lectura y posterior aprobación en esta Junta de Gobierno; razón por la cual es 
que se les pregunta a los asistentes si alguien desea hacer alguna observación o comentario. 
 
Siendo así, por lo anterior se rinde a consideración de los integrantes de la Junta de Gobierno la aprobación 
de los manuales citados.  En votación económica, les solicito que levanten su mano y les pregunto si se 
aprueban. 
 
Aprobados por unanimidad. 
 
 

6.2.    Lectura y aprobación en su caso de las modificaciones a las Políticas 
Administrativas del Instituto. 

 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Segundo y último punto de la Agenda de Trabajo, que es Lectura y aprobación en su caso de las 
modificaciones a las Políticas Administrativas del Instituto. 
 
El documento en referencia también se les hizo llegar a sus correos electrónicos para su previa lectura y 
posterior aprobación. 
 
De este documento, ¿Alguien tiene alguna observación o comentario?... 
 
Siendo así, si no existe ninguna observación, en votación económica les pregunto si se aprueban las 
modificaciones a las Políticas Administrativas del Instituto, les pido levantar la mano si es que están de 
acuerdo. 
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Mtra. Rocío del Carmen Ascencio Jaime, representante de la Universidad Pedagógica Nacional, 
Unidad 141, en uso de la voz manifestó. – Yo me abstengo porque no leí ese documento. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– ¿Sí llegó a los correos?... ¿Sí te llegó a tu correo?... 
 
Mtra. Rocío del Carmen Ascencio Jaime, representante de la Universidad Pedagógica Nacional, 
Unidad 141, en uso de la voz manifestó. – Sí, pero yo no lo leí. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Entonces… 
 
Aprobado por mayoría con una abstención. 
 

 
SÉPTIMO. – ASUNTOS VARIOS. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Como punto número 7 (siete) pasamos a Asuntos Varios.  Compañeros, si alguien tiene algún asunto que 
quisiera tratar… ¿Secretaria algún asunto?... 
 
Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso, Secretaria Técnica, en uso de la voz manifestó – Ningún 
asunto. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– No habiendo asuntos varios, pasamos al siguiente punto. 
 

 
OCTAVO. – CLAUSURA. 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz, Presidente de la Junta de Gobierno, en uso de la voz manifestó. 
– Pasando al punto número 8 (ocho) que es la Clausura.  Siendo todo lo que se desea manifestar y una vez 
desahogados todos los puntos de la reunión, clausuro la misma, siendo las 10:13 (diez horas con trece 
minutos) del 25 (veinticinco) de mayo de 2021 (dos mil veintiuno).  Muy buenos días a todos y muchas 
gracias por su asistencia. 
 
 
 
 
Ing. Antonio Martín del Campo Sáenz   Mtra. Norma Berenice Martínez Moscoso 
Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto  Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno del 
Municipal de las Mujeres Zapopanas  para la   Instituto Municipal de las Mujeres Zapopanas 
Igualdad Sustantiva      para la Igualdad Sustantiva 
 
 
 
 
Regidora María del Socorro Madrigal Gallegos  Regidora Francia Elizabeth González Alatorre 
Representante de la Comisión Colegiada y Permanente Representante de la Comisión Colegiada y 
de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos   Permanente de Derechos Humanos e Igualdad 

de Género 
 
 
 
Regidor Abel Octavio Salgado Peña    Regidor José Antonio De la Torre Bravo 
Regidor Independiente  Coordinador de la fracción edilicia del Partido 

Acción Nacional (PAN) 
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Regidora Ary Betzabé Amaral Rodríguez   Mtra. Rocío del Carmen Ascencio Jaime  
Representante de la fracción edilicia del Partido  Representante de la Universidad Pedagógica 
Movimiento Regeneración Nacional (MORENA)  Nacional (UPN), Unidad 141 
 
 
 
 
Dra. Susana Gabriela Muñiz Moreno   Lic. Norma Elisa Guzmán García 
Representante de la Universidad de Guadalajara  Órgano de Control Interno del Instituto Municipal de 

las Mujeres Zapopanas para la Igualdad Sustantiva 


